
1 

 

 

                  ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

• Ο ΑΝΑΠΛ. ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ, κ. Θ. ΔΡΙΤΣΑΣ, ΣΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ  Ε.Β.Ε.Π. 

• ΕΣΕΕ: ΚΕΡΔΗ 160 ΔΙΣ ΕΥΡΩ ΣΤΟ Α.Ε.Π. ΤΗΣ Ε.Ε. , ΑΝ ΥΛΟΠΟΙΗΘΕΙ ΤΟ «ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟ 
ΝΕΦΟΣ» 

• ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. ΒΑΣΙΛΗ ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ 
ΑΡΧΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΗΣ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

• Η ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΤΟΥ ΥΠ.ΟΙΚ. ΜΕ ΤΗ ΛΙΣΤΑ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ 
ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΣΕ ΤΕΣΣΕΡΕΙΣ ΠΥΛΩΝΕΣ 

• ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΚΕΕΕ ΠΡΟΣ ΑΝΑΠΛ. ΥΠΟΥΡΓΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, κα Ε. ΚΟΥΝΤΟΥΡΑ 

• ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ-ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ ΕΤΟΥΣ 2014 
ΜΕΧΡΙ 30.09.2015 

• WEBINARS ΜΑΡΤΙΟΥ 2015 ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ Ε.Ε.-ΙΑΠΩΝΙΑΣ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

ΕΜΠΟΡΙΚΟ&ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

 Πειραιάς, 27 Φεβρουαρίου 2015 

 



2 

 

 

Ο ΑΝΑΠΛ. ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ, κ. Θ. ΔΡΙΤΣΑΣ, ΣΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ  Ε.Β.Ε.Π. 

Την Τετάρτη 25 Φεβρουαρίου 2015, πραγματοποιήθηκε η τακτική συνεδρίαση του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς στο πλαίσιο της οποίας 

παρέστη ο αναπλ. Υπουργός Ναυτιλίας και Αιγαίου, κ. Θ. Δρίτσας. Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. 

Κορκίδης, αφού καλωσόρισε τον προσκεκλημένο Υπουργό, τον ευχαρίστησε για την  παρουσία του 

και επεσήμανε την πάγια θέση του παραγωγικού κόσμου της ευρύτερης περιοχής του Πειραιά, η 

οποία έγκειται  στη διαρκή στήριξη και ανάδειξη του πρωταγωνιστικού ρόλου της ελληνικής 

ναυτιλίας στο παγκόσμιο εμπόριο, τη σημαντική συνεισφορά της στην Εθνική μας 

Οικονομία, καθώς επίσης και του κομβικού ρόλου του λιμανιού του Πειραιά, ως διεθνούς 

διαμετακομιστικού κέντρου. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΕΣΕΕ: ΚΕΡΔΗ 160 ΔΙΣ ΕΥΡΩ ΣΤΟ Α.Ε.Π. ΤΗΣ Ε.Ε. , ΑΝ ΥΛΟΠΟΙΗΘΕΙ ΤΟ «ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΝΕΦΟΣ»  

Με ιδιαίτερη επιτυχία, πραγματοποιήθηκε στο Ε.Β.Ε.Π., την Τετάρτη 25 Φεβρουρίου 2015, η 

ενημερωτική Ημερίδα, που συνδιοργάνωσαν η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και 

Επιχειρηματικότητας και η Ευρωπαϊκή Συνομοσπονδία Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων – UEAPME, με 

θέμα τις «ηλεκτρονικές διαδικτυακές εφαρμογές νέφους (cloud computing)».  Πρόκειται για μία νέα 

τεχνολογική δυνατότητα, η οποία προσφέρει την αποθήκευση, επεξεργασία και χρήση δεδομένων, 

που βρίσκονται σε απομακρυσμένους υπολογιστές, με πρόσβαση σε αυτά μέσω του διαδικτύου. 

Πρακτικά σημαίνει ότι, οι χρήστες μπορούν να έχουν πρόσβαση στα δεδομένα τους και να τα 

διαχειρίζονται παντού, όπου υπάρχει διαδίκτυο, χωρίς να χρειάζεται να επενδύουν κεφάλαια για την 

ανάπτυξη και διατήρηση εφαρμογών αποθήκευσης και διαχείρισης εντός της επιχείρησης. Την 

Ημερίδα παρακολούθησαν επιχειρηματίες του εμπορικού κλάδου και χαιρέτησε, ο κ. Βασίλης 

Κορκίδης, Πρόεδρος της ΕΣΕΕ, του ΕΒΕΠ και Αντιπρόεδρος της UEAPME.  

Όσες επιχειρήσεις ενδιαφέρεστε, μπορείτε να συμπληρώσετε το παρακάτω ερωτηματολόγιο και να 

το στείλετε στην ΕΣΕΕ (φαξ: 210 3259229, υπόψη κας Δ. Χριστοπούλου, τηλ. 210 3259196,). Επίσης, 

μπορείτε να γραφτείτε και στο site του CloudingSMEs: http://www.cloudingsmes.eu/ (δεξιά υπάρχει 

η επιλογή "Join us"), ώστε να λαμβάνετε ενημερώσεις, το newsletter, κ. λπ. 

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ, ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΒΕΠ, ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ  

Επιστροφή 

 
 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. ΒΑΣΙΛΗ ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΡΧΙΚΗ 
ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΗΣ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

"…Στο δρόμο της διαπραγμάτευσης προς τη Κεντρική Συμφωνία Χρηματοδοτικής Διευκόλυνσης της 

Ελλάδας, υπάρχουν αρκετά εμπόδια και δυσκολίες. Φαίνεται ότι, παρά τη πρώτη συμφωνία 

http://www.pcci.gr/evepimages/press260215_F6487.pdf
http://www.cloudingsmes.eu/
http://www.pcci.gr/evepimages/EROTIMATOLOGIONEFOUS_F27052.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/CHAIRETISMOSPROEDROUEVEP-NEFOS_F27173.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/ENIMEROTIKOSIMEIOMA-nefos_F27140.pdf
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εξακολουθούν να υπάρχουν 7 ναι, 3 όχι της κυβέρνησης και ένα ίσως των δανειστών, αναφορικά με 

τη χαλάρωση του προγράμματος και την ευελιξία στη μείωση του πλεονάσματος το 2015. 

Επιπλέον, υπάρχει και το μεγάλο ζήτημα, που αφορά στα ισοδύναμα μέτρα για το δημοσιονομικό κενό 

των 2,6 δις ευρώ, που προέρχεται από την απόκλιση των στόχων του 2014. Ταυτόχρονα, 

στη σωστή απόφαση της κυβέρνησης να καταργήσει άμεσα τον άδικο ΕΝΦΙΑ, δημιουργείται ένα κενό 

είσπραξης 2,8 δις ευρώ εντός του 2015, το οποίο για να αναπληρωθεί με τον ΦΜΑΠ, η ακίνητη 

περιουσία αξίας άνω του 1 εκ. ευρώ και με δεδομένο το πιθανό αφορολόγητο όριο της πρώτης 

κατοικίας στα 350.000 ευρώ και συνολικής περιουσίας στα 700.000, θα πρέπει  να φορολογηθεί με το 

υπερβολικό ποσοστό του 2,5% ετησίως, όταν ο κύριος και ο συμπληρωματικός ΕΝΦΙΑ δεν 

ξεπερνούσε το 1% της αντικειμενικής αξίας…" Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 
 

Η ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΤΟΥ ΥΠ.ΟΙΚ. ΜΕ ΤΗ ΛΙΣΤΑ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΣΕ 
ΤΕΣΣΕΡΕΙΣ ΠΥΛΩΝΕΣ 

"…Στο Eurogroup της 20ης Φεβρουαρίου 2015, η ελληνική κυβέρνηση κλήθηκε να υποβάλει στα 

θεσμικά όργανα, μέχρι τη Δευτέρα 23η Φεβρουαρίου 2015, ένα πρώτο πλήρη κατάλογο των 

μεταρρυθμιστικών μέτρων, που σχεδιάζει, ώστε να προσδιοριστεί και να συμφωνηθεί περαιτέρω 

μέχρι το τέλος του Απριλίου του 2015. Εκτός από την κωδικοποίηση του μεταρρυθμιστικού της 

προγράμματος, σύμφωνα με την προγραμματική δήλωση του Πρωθυπουργού, κ. Α. Τσίπρα, στο 

Ελληνικό Κοινοβουλίο, η ελληνική κυβέρνηση δεσμεύθηκε επίσης, να εργάζεται σε στενή συνεννόηση 

με τους ευρωπαίους εταίρους και τα θεσμικά όργανα, καθώς και με το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο, 

προκειμένου να αναληφθούν δράσεις, που θα ενισχύουν τη δημοσιονομική βιωσιμότητα, την 

εξασφάλιση της χρηματοπιστωτικής σταθερότητας και την προώθηση της οικονομικής ανάκαμψης. Η 

πρώτη πλήρης λίστα των μέτρων μεταρρύθμισης ακολουθεί παρακάτω, όπως προβλέπεται από την 

ελληνική κυβέρνηση. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΚΕΕΕ ΠΡΟΣ ΑΝΑΠΛ. ΥΠΟΥΡΓΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, κα Ε. ΚΟΥΝΤΟΥΡΑ 

Συνάντηση με την αναπλ. Υπουργό Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού, κα Έ. 

Κουντουρά είχαν στις 24-02-2015, ο Πρόεδρος του ΕΒΕΑ & της ΚΕΕΕ, κ. Κ. Μίχαλος και ο Γεν. 

Γραμματέας της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος,  κ. Π. Αγνιάδης. Κατά τη διάρκεια της 

συζήτησης, που πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία της Υπουργού, στο πλαίσιο της περαιτέρω 

σύσφιξης των σχέσεων, μεταξύ του Υπουργείου και της Επιμελητηριακής Κοινότητας, παραδόθηκε 

στην κα Ε. Κουντουρά, υπόμνημα με τις θέσεις του επιχειρηματικού κόσμου, σε ό,τι αφορά τις 

δράσεις, που πρέπει να ακολουθηθούν για την επιπλέον ανάπτυξη του τουριστικού προϊόντος της 

χώρας μας. ΥΠΟΜΝΗΜΑ 

http://www.pcci.gr/evepimages/EnimerosiProedrou_F26546.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/MetafrasiepistolisVaroufaki_F27793.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/YPOMNIMAMICHALOU_F6722.pdf
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Επιστροφή 

 

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ-ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ ΕΤΟΥΣ 2014 ΜΕΧΡΙ 
30.09.2015  

Με σκοπό την ελάφρυνση του φόρτου εργασίας των λογιστών, η Γενική Γραμματέας Δημοσίων 

Εσόδων ανακοινώνει ότι θα δοθεί παράταση έως την 30 Σεπτεμβρίου 2015 των καταστάσεων 

πελατών-προμηθευτών του έτους 2014. Αναφορικά με τις καταστάσεις πελατών - προμηθευτών 

έτους 2015, ανακοινώνεται ότι η Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων θα προβεί κατόπιν 

συνεργασίας και διαβούλευσης με όλα τα σωματεία των λογιστών, σε βελτιώσεις του τρόπου 

υποβολής τους, προκειμένου να μειωθεί το διοικητικό κόστος στις επιχειρήσεις και να διευκολυνθεί 

το έργο των λογιστών. 

Επιστροφή 

 
 

WEBINARS ΜΑΡΤΙΟΥ 2015 ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ Ε.Ε.-ΙΑΠΩΝΙΑΣ 

Εκ μέρους του Κέντρου Βιομηχανικής Συνεργασίας Ευρωπαϊκής Ένωσης – Ιαπωνίας (EU-Japan Centre 

for Industrial Cooperation), σας ενημερώνουμε για τα προσεχή εκπαιδευτικά προγράμματα 

(webinars), τα οποίο χρηματοδοτούνται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και παρέχονται δωρεάν. 

Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/WEBINARS_F25589.pdf
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